25/11/2008

1. Akl pracu vykona motor ak otd rameno okolo horitontalnej osi z dolnej (stabilnej) poilado
hornej (nestabilnej) polohy zéasT? Rameno ma moment zotBraosti okolo tejto osl, hmot-
nost' ma vzdialenost taziska od osi atania jel. Oté&anie je pritom brzdené linearnym trenim s
koeficientom trenia a motor p@as celkového pohybu, prva polovi¢asu roztéa ty¢ rovnomer-
ne zrychlene a druhu poloviatasu ju rovnomerne spomaluje, tg.(t) = %st2 pret € (0,T/2) a
a=o01+w(t—-T/2)— %sl(t —T/2)?. Ako musi zavisiet moment sily odasu?

Re: Pre fyzikalne realisticka trajektériu musi platit

a(0)=0 , a(T)= (7)
a0=0 , a(T)= (8)
a(0.T/2)=¢ , a(T/2. T): 9)
a(T/2—-0) = a(T/2+0) (10)
a(T/2-0) a(T/2+0) (11)

z toho najdemer; = (1/2)e(T/2)?, wy = €T /2, € = &1 a€ = 411/(T?). Pracu najdeme z Lagran-
geovej rovnice rovnice
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